



Základní škola Vorlina Vlašim, příspěvková organizace

U Vorliny 1500, 258 01 Vlašim, Česká republika

NAŘÍZENÍ ŘEDITELE ŠKOLY: č. j. 760/2020 /ze dne 14.9.2020

Přístup školy v případě zavedení distanční výuky

Přístup školy vychází z doporučení MŠMT (Provoz škol a školských zařízení ve školním roce 2020/2021 vzhledem ke covid-19, dále Manuál) v aktuálním znění a zpracovává doporučení DOPORUČENÍ PRO ORGANIZACI VZDĚLÁVÁNÍ A PRÁCI SE VZDĚLÁVACÍM OBSAHEM VE ŠKOLNÍM ROCE 2020/2021 zpracované ČŠI.

ZAPOJUJEME KAŽDÉHO

Vzdělávání distanční formou je v případě omezení osobní přítomnosti žáků ve škole od 1. září ze školského zákona povinné. Všichni žáci se tedy musí nějakou formou na základě jejich podmínek zapojit. Budeme kombinovat tyto přístupy:

- online hodiny - povinné
- online konzultace - nepovinné
- pravidelné úkoly zadávané prostřednictvím prostředí Classroom - povinné
- inspirační úkoly zadávané prostřednictvím prostředí Classroom - nepovinné
- úkoly zadávané písemnou formou k vyzvednutí ve škole - povinné i nepovinné

KOMUNIKUJEME

Výukovým prostředím pro žáky všech tříd bude Google Classroom (Učebna). Do tohoto prostředí se žáci hlásí prostřednictvím svého školního emailu (prijmeni.jmeno@zsvorlina.cz). Přihlašovací údaje mají k dispozici na 1. stupni rodiče, na 2. stupni žáci. Prostřednictvím této aplikace budou žáci dostávat úkoly, hlásit se k online hodinám a dostávat zpětnou vazbu o plnění těchto úkolů. Rodič může být přizván do prostředí a dostávat prostřednictvím emailu zprávu o úkolech žáka.

Komunikační platformou pro informování zákonných zástupců zůstává elektronická žákovská knížka (Bakaláři). Kontaktovat vyučující lze také prostřednictvím pracovních emailů (prijmeni.jmeno@zsvorlina.cz).

MÁME JASNÁ PRAVIDLA

Koordinaci hodin budou mít na starosti třídní učitelé, kteří budou žáky i zákonné zástupce informovat o konkrétních podmínkách.

Plán organizace v jednotlivých předmětech:

Předmět	druhy aktivit	videohovory	zadávání úkolů	zpětná vazba	učivo
Předměty Čj, M, Čls souhrnně 1. stupeň	videohovory zadávání úkolů	2 hodiny denně možnost konzultací	začátek karantény a pak v pondělí v 8:00 hod. pro celý týden	komentáře a vyrozumění o splnění, konzultace	v plném rozsahu
Cizí jazyky	videohovory zadávání úkolů	2x týdně - výuka 1x týdně - kontrola úkolů	začátek karantény a pak v pondělí v 8:00 hod. pro celý týden	komentáře a vyrozumění o splnění	v plném rozsahu
Český jazyk 2. stupeň	videohovory zadávání úkolů	2x týdně - výuka	začátek karantény a pak v pondělí v 8:00 hod. pro celý týden	komentáře a vyrozumění o splnění	omezení slohu a literatury



Základní škola Vorlina Vlašim, příspěvková organizace

U Vorliny 1500, 258 01 Vlašim, Česká republika

Matematika 2.stupeň	videohovory zadávání úkolů	2x týdně - výuka 1x týdně - dobrovolná konzultace	začátek karantény a pak v pondělí v 8:00 hod. pro celý týden	vyrozumění o splnění	nastavení nutného splnění učiva
Přírodovědné předměty 2. stupeň	zadávání úkolů, referátů a kvízů	dle potřeby	začátek karantény a pak v pondělí v 8:00 hod. pro celý týden	vyrozumění o splnění	redukovaný rozsah
Společenskově dní předměty 2. stupeň	zadávání úkolů, referátů a kvízů	dle potřeby předmět dějepis - 1x týdně	začátek karantény a pak v pondělí v 8:00 hod. pro celý týden	vyrozumění o splnění	redukovaný rozsah
Výchovy 1. i 2. stupeň	inspirační dobrovolné úkoly	dle potřeby	začátek karantény a pak v pondělí v 8:00 hod. pro celý týden	vyrozumění o splnění	vypouštění obsahu, dobrovolnost plnění
ICT 5. - 9. roč.	zadávání práce na týden s cílem podpořit přírodovědné a společenskověd ní předměty v propojení s PC dovednostmi	1x týdně zadání 1x týdně 2 hodiny poradna ICT pro zájemce z celé školy.	začátek karantény a pak v pondělí v 8:00 hod. pro celý týden	vyrozumění o splnění	propojení obsahu s ostatními předměty

Konkrétní rozvrh videohovorů, rozsah učiva a hodnocení bude stanoven dle návaznosti na právě probíhající denní výuku.

PODPORUJEME SE

V případě potřeby budeme zajišťovat zápůjčky techniky, různé formy komunikace s žáky, kteří nemají odpovídající podmínky.

MONITORUJEME A VYHODNOCUJEME

Situaci dálkové výuky budeme pravidelně monitorovat a vyhodnocovat funkčnost nastaveného systému. Děkujeme za množství připomínek a komentářů zaslanych na jaře. Pomohly nám v zefektivňování distanční výuky.

Přístup je zpracován pro podmínky krátkodobého omezení osobní přítomnosti žáků při vyučování. V případě dlouhodobého opatření budou dopracovány podmínky hodnocení jednotlivých vzdělávacích obsahů.

Mgr. Petr Jíša

Ve Vlašimi 14.9.2020